



Q 今晚，国足将迎来友谊赛第三场较量，对手是东南亚劲旅泰国队。由于之前两场比赛，中国队分别不敌乌兹别克斯坦队和荷兰队，因此这场比赛国足是再也输不起了。值得一提的是，赛前卡马乔决定在本场比赛中大面积轮换首发阵容，而恒大球员也将大面积轮休。这样的决定将会影响比赛的结果产生或多或少的影响。

现代快报记者 付智勇



国足能避免三连败的尴尬吗？

国足战泰国 恒大球员大面积轮休

竞彩投注建议彩民看好下盘

连续征战国足很疲劳

与泰国队的热身赛，国家队主教练卡马乔决定大范围轮换。前两场热身赛中出场时间较少，或者没上场的队员将获得机会。上一场与荷兰队比赛中被“漏掉”的刘健也有望被委以重任。

连续打两场热身赛，国脚们很疲惫，但中泰之战很久之前便敲定，国家队为了挣积分不得不打。队员们疲劳的现状，卡马乔心知肚明，因此他在这几天训练中较少安排打比赛的队员参加对抗。

打完两场比赛后，国足仅剩下第三门将耿晓峰、前锋杨旭和中场刘健没有获得出场机会。刘健本来有望在中荷之战中登场，但却因教练组忘了给他报名，错失跟世界亚军过招的机会。不过今天的比赛，这3人都会被安排出场，在后腰赵旭日、秦升普遍疲劳的情况下，刘健将被卡马乔委以重任。

不算已经回家的郑智、孙祥，目

前这支国家队中还有7名恒大国脚。这7人中除了中后卫赵鹏，其他人将会轮休，基本上不会在比赛中登场。

在国家队这三场比赛之中，与泰国队的比赛相对来说最有针对性，因为接下来亚洲杯预选赛就要与印尼队交手，由于之前中国队已经很长时间没有与印尼队进行过比赛，为此国家队安排了与印尼队打法相近的球队进行热身，除了这一次在合肥与泰国队交手之外，9月6日还将在国内与新加坡队进行热身。

虽然多数恒大国脚缺席与泰国队的热身，好在这些恒大球员并不缺少对东南亚球队的了解，恒大在过去两个赛季的亚冠联赛都与泰国球队交过手，这次来华的泰国国家队之中以蒙通联、武里南队的球员居多，因此本场比赛也将成为卡马乔又一次考察新人的机会。

泰国队是一支青年军

和国足大面积轮换主力类似，此次来华的泰国队并不是绝对主力，据悉这是一支以年轻球员为主的青年军。

泰国队近些年进步明显，他们不再是过去那种只注重脚下技术，而身体对抗差的类型。自2007年5月中国队在曼谷0比1输给泰国队，创下这么多年来中泰交锋史上第一次输给泰国队的纪录之后，中国队只是在2008年世界杯预选赛20强赛之前在昆明和泰国队进行过一次交锋，当时只是以3比3战平。而中国国青队、国奥队在过去五六年间，也曾和泰国同龄球队交锋

过，都是以输球而告终。即便是在亚冠联赛中，包括广州恒大队在内，也曾经输给过泰国的俱乐部球队。如今的中国足球面对泰国对手，并无必胜的把握。

参加过上一次在昆明和泰国队比赛的冯潇霆说：“足球比赛就是这样，输球之后，肯定会有各种说法。解决这些问题和矛盾的最好方式，就是取得比赛的胜利。反正这些年打泰国球队次数也不少了，不管对方是什么队伍，他们球员的脚下功夫、灵活性都很不错。所以，我们不能轻视对手，越是在这个时候，越是要打好比赛。”



竞彩投注建议防平

从中国队近期的交锋来看，平局较少，比赛大都是非胜即负。从这个角度来看，国足本场比赛打平的可能性并不大。两支球队最近战绩都很一般，泰国队也连续输球，而中国队在友谊赛中也惨遭两连败。从盘路的角度分析，两支球队都需要赢球反弹。相比之下，国足毕竟是主场作战，反弹的可能性要大于对手。不过，国足此番也都是替补球员出战，替补球员能否及时找到比赛感觉还是个疑问。鉴于此，建议彩民看好国足主场不败，首选胜，次选平。

中奖故事

彩民喜中大奖 夸业主是良师益友

6月5日，岳阳平江县汽车站85012竞彩店的一位彩民朋友喜中竞彩足球胜平负24375元大奖。中奖后，他直夸业主邹老板是他的良师益友。

据了解，业主邹海江于2010年底从广东回到家乡后，选择开设体彩专营店，从事体育彩票销售工作。而自发行足球彩票，邹老板就是十足的球迷型彩民。虽未中过大奖，但收获了不少快乐。

这次中奖的彩民王先生是该店一位老彩民了，从2010年世界杯开始接触竞彩，自此便成了一位忠实的竞彩迷。王先生刚开始投注是以多关串一的投注方式为主，虽然看上去奖金高，但往往中奖机会少。曾经有一段时间比较迷茫，觉得玩竞彩没意思。由于一直在85012店看球投注，跟邹老板挺熟，成了好友。邹老板及时

给了他建议：竞彩每天都有很多比赛，不要有一口吃成胖子的心态，投注应以稳为主。在以后的投注中，王先生按照邹老板的“少串关、多容错”的投注思路进行投注，并且多选择3×4或5×16方式投注，偶尔买2×1。另外他又在3×4的基础上玩5×6，那就是三场单选，两场双选，有时是两场单选，三场双选。自此以后，中奖率大大提高了。

6月5日晚，王先生对三场巴甲相当有信心，对001跟003两场则是没有多大把握，经过和邹老板反复讨论，最后决定两场都投注“平”，在投注时又临时改变了主意，由5×16改为5×6。结果虽然错了一场巴甲，但也以600元的投入获得了2万多元的回报。

段湘陵

猜球最佳伴侣

竞彩手机报加量不加价

吃鸡鸭的人少了，在饭店也只能点蔬菜和鱼虾，以至于引发水产价格持续上涨，实在伤不起！但是玩赚竞彩手机报本着仁爱主义的精神，始终如一，还是原来的配方，还是原来的味道，加量不加价，尝鲜价120元/年，还额外送好友三个月体验期哦！

手机报定制方式

网上定制方法：登录http://kt.dsqq.cn

传统定制方法：

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005

3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。

4. 您在汇款定制的时候，一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址，以便我们发送手机报并联系您！

5. 咨询电话：025-84783543

杨澍胜平负推荐

周六011 中国 VS 泰国

点评：中国队六月最后一场热身赛，实力不强的泰国队派出了部分年轻球员，本场比赛中国队取胜无悬念。

周六024 巴西VS日本

点评：双方在最近有过一次交手，结果巴西取得大胜，本场比赛是联合会杯揭幕战，近况不俗的日本有望给巴西制造威胁。但防冷最多到平。

周六025 摩洛哥VS冈比亚

点评：主队实力占优，尽管出线希望不大，但对小组末名的比赛取胜当无疑问。

陈大治胜平负推荐

周六011 中国 VS 泰国

点评：连续的失利对于国足来说是不能接受的，本次面对实力不如自己的泰国有望迎来一场大胜！

周六013 乌干达 VS 安哥拉

点评：本小组竞争异常激烈，出线形势极为复杂，本场比赛两队当见胜负！

周六014 博茨瓦纳 VS 中非

点评：博茨瓦纳小组赛一场未胜，尴尬异常，本场面对中非有望迎来首场胜利！

央视体育直播

6月15日 19:35

中国队VS泰国队

6月16日 03:00

巴西队VS日本队

6月17日 03:00

墨西哥队VS意大利队

6月17日 08:00

热火队VS马刺队

以实际播出为准